

Do wszystkich uczestników postępowania
(www.krosno.med.pl)

**ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW
W POSTĘPOWANIU
na zakup wraz z dostawą soczewek wszczepialnych wewnątrzgąbkowych - nr postępowania
EZ/215/39/2015**

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Uprzejmie prosimy o skrócenie terminu płatności z 60 dni do 30 dni od daty wystawienia faktury VAT?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2. Czy Zamawiający może zagwarantować realizację przedmiotu zamówienia na poziomie nie mniejszym niż 80% ilości wyszczególnionych w ofercie?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych zawartych w § 5, ust 1 ppkt. 1),2),3) Wzoru Umowy:

- 1) za opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 0,1 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,
- 2) w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 0,1 % wartości zareklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,
- 3) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 5% wartości nie wykonanej części umowy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 pozycji nr 1 dopuści soczewkę akrylową hydrofilną posiadającą po dwa otwory stabilizujące soczewkę w każdej części haptycznej, budowa haptyków typu C-loop, wszczepiana za pomocą jednorazowego zestawu implantacyjnego złożonego z iniektora oraz cartriga (cartridge nie jest wbudowany w iniektor) przez ciecie 2,2 mm, podwójnie kwadratowy brzeg na całym obwodzie soczewki, średnicy optycznej 6,0 mm, średnicy całkowitej 13,00 mm, zakresie mocy od -10,0D do +10D (co 1,0D), +10,0 do +30,0 D (co 0,5D), +30,0 do +40 D (co 1,0D), angulacji 9°?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5. Uprzejmie prosimy o wydzielenie z Pakietu nr 2 pozycji nr 1 w celu umożliwienia złożenia większej ilości konkurencyjnych ofert. Jeśli tak to prosimy o wydzielenie tej pozycji do innego pakietu lub umożliwienie składania ofert w tym pakiecie na poszczególne pozycje.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 4 pozycji nr 1 dopuści soczewkę wewnątrzgałkową o mocy od +10,0D do +10,0D (co 1,0D), od +10,0 do +27,0D (co 0,5D), od +27,0D do +30,0D (co 1,0D), współczynnika refrakcji 1,52, z oddzielnie zapakowanym injectorem, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 4 pozycji nr 2 dopuści soczewkę wewnątrzgałkową o średnicy całkowitej 12,5mm, zakresie mocy od 0,0D do +34,0D, współczynnika refrakcji 1,54, z oddzielnie zapakowanym injectorem, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 4 pozycji nr 3 dopuści soczewkę o stopniu uwodnienia od 1,0 do 4,0%, mocach cylindra 1,5D, 2,25D, 3,0D, zakresie dioptrażu od +6,0D do +30,0D, współczynnika refrakcji 1,48, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9. Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie pozycji 3 z pakietu 1 do oddzielnego pakietu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10. Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie pozycji 2 z pakietu 3 do oddzielnego pakietu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 11. dot. opisu przedmiotu zamówienia w Pakiecie nr 4 pozycja 3 – soczewka zwijalna do korekcji astygmatyzmu: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie dodatkowego zakresu dioptrażu od +31,00D do +34,00D, co 1,00 D?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 12. dot. zapisów SIWZ, tj. wymagań Zamawiającego w sprawie złożenia z Ofertą dokumentów dopuszczających do obrotu (str. 5 SWIZ): Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie Oświadczenia o posiadaniu wszystkich wymaganych (zgodnie z Ustawą o wyrobach medycznych) dokumentów dopuszczających do obrotu i używania na terenie RP (deklaracja zgodności, certyfikat CE oraz zgłoszenie/ powiadomienie/ przeniesienie danych do rejestru wyrobów medycznych) oraz Oświadczenie o niezwłocznym przedłożeniu ww. dokumentów na każde wezwanie Zamawiającego zarówno w trakcie trwania postępowania jak i po jego zakończeniu zamiast przedkładania pełnej dokumentacji wraz z Ofertą? Komplet tzw. dokumentów dopuszczających do obrotu dla każdej z oferowanych części stanowi od kilkunastu do kilkudziesięciu stron oferty. Wykonawca składając Oświadczenie o posiadaniu dokumentów w

każdej chwili, na każdym etapie postępowania czy realizacji umowy powyższe dokumenty udostępni.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 13. dot. zapisów w Formularzu Cenowym oraz zapisów § 6 ust. 1 wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o skrócenie wymaganego terminu płatności do 45 dni.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 14. dot. § 5 ust. 1- 1) wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o zmianę zapisu ww. paragrafu wg poniższej propozycji: „1) za opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 1% wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia, (nie mniej niż 20 zł)”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 15. dot. § 5 ust. 1- 2) wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o zmianę zapisu ww. paragrafu wg poniższej propozycji: „2) w przypadku niedotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 2% wartości zareklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia (nie mniejszej niż 20 zł).”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 16. dot. § 5 ust. 1- 3) wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o zmianę zapisu ww. paragrafu wg poniższej propozycji: „2) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 10% wartości nie wykonanej części umowy (nie mniejszej niż 20 zł).”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 17. dot. § 5 ust. 4 wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o dodanie zapisu, że kara umowna nastąpi na podstawie obciążeniowej noty księgowej oraz po wcześniejszym poinformowaniu Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 18. dot. § 6 ust. 2 wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o zmianę zapisu § 6 ust. 2 wzoru umowy i nadanie mu brzmienia: „W przypadku opóźnienia Zamawiającego w zapłacie należności w terminie, o którym mowa w ust. 1, Wykonawcy przysługiwać będą odsetki równe odsetkom ustawowym w wysokości obliczonej zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 19. dot. § 6 ust. 2 wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie zasadności zastosowania odsetek podatkowych zamiast odsetek ustawowych.

Odpowiedź: Na podstawie art. 8 ust. 1 ustawy z dnia 28 marca 2013 roku o terminach zapłaty w transakcjach handlowych (Dz. U. z 2013, poz. 403).

Pytanie 20. dot. § 9 ust. 2, 3 oraz 5 wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o zmianę proporcji na 70% zamówienia podstawowego oraz 30% zamówienia opcjonalnego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 21. dot. Pakietu nr 2, poz. 2: Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w tym pakiecie soczewki wewnątrzgałkowej amerykańskiej firmy Rafi Systems Inc.: zwijalnej, jednoczęściowej, akrylowej, hydrofilnej; średnica optyczna 6,0 mm; długość całkowita 12,5 mm; stopień uwodnienia 26%; angulacja haptenów 0°; dioptraż od -10.0 D do +35.0 D. Implantacja przez cięcie 2,2 mm. Dwie części haptyczne typu Closed Loop, w każdym pojedynczy otwór, umożliwiające w razie potrzeby podszywanie soczewki. Podwójne ostre krawędzie 360° zapobiegające migracji komórek. Indeks refrakcji 1,457, stała A dla biometrii ultradźwiękowej 118,0. Kąt zwilżania materiału soczewki 52 stopnie. Liczba Abbego 58. Filtr UV: benzofenon. Jednorazowy system do implantacji składający się z injectora typu „push” wraz z kartridżem – zapakowane razem z soczewką. Kartridż typu „motylkowego” nie zatrząskujący się. Jeśli tak, to prosimy o wydzielenie ww. pozycji do innego pakietu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 22. dot. Pakietu nr 2, poz. 3: Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w tym pakiecie soczewki wewnątrzgałkowej amerykańskiej firmy Rafi Systems Inc.: zwijalnej, jednoczęściowej, akrylowej, hydrofilnej, asferycznej; średnica optyczna 6,0 mm; długość całkowita 12,5 mm; stopień uwodnienia 26%; angulacja haptenów 0°; dioptraż od -10.0 D do +35.0 D. Implantacja przez cięcie 2,2 mm. Dwie części haptyczne typu Closed Loop, w każdym pojedynczy otwór, umożliwiające w razie potrzeby podszywanie soczewki. Podwójne ostre krawędzie 360° zapobiegające migracji komórek. Indeks refrakcji 1,457, stała A dla biometrii ultradźwiękowej 118,0. Kąt zwilżania materiału soczewki 52 stopnie. Liczba Abbego 58. Filtr UV: benzofenon. Jednorazowy system do implantacji składający się z injectora typu „push” wraz z kartridżem – zapakowane razem z soczewką. Kartridż typu „motylkowego” nie zatrząskujący się. Jeśli tak, to prosimy o wydzielenie ww. pozycji do innego pakietu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 23. dot. Pakietu nr 4, poz. 1: Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w tej pozycji soczewki wewnątrzgałkowej japońskiej firmy Hoya Corporation; asferycznej, zwijalnej, jednoczęściowej, tylnokomorowej, akrylowej, hydrofobowej z dwoma haptenami typu C loop, - końcówki haptenów z PMMA (zapobiegają przyklejaniu się haptenów do optyki podczas implantacji), stopniu uwodnienia poniżej 0,3%, średnicy optycznej 6.0 mm, długości całkowitej 12.5 mm, angulacji 5 stopni, mocy od + 6.0 do + 30.0 D co 0.5 D, implantacji przez cięcie 2.2mm, o współczynniku refrakcji 1.52, fabrycznie załadowanej w jednorazowy system implantacyjny?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 24. dot. Pakietu nr 4, poz. 2: Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w tej pozycji soczewki wewnątrzgałkowej japońskiej firmy Hoya Corporation; asferycznej, zwijalnej, jednoczęściowej, tylnokomorowej, akrylowej, hydrofobowej, z filtrem światła niebieskiego, z dwoma haptenami typu C loop - końcówki haptenów z PMMA (zapobiegają przyklejaniu się haptenów do optyki podczas implantacji), stopniu uwodnienia poniżej 0,3%, średnicy optycznej 6.0 mm, długości całkowitej 12.5 mm, angulacji 5 stopni, mocy od + 6.0 do + 30.0 D co 0.5 D, implantacji przez cięcie 2.2mm, o współczynniku refrakcji 1.52, fabrycznie załadowanej w jednorazowy system implantacyjny?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 25. dot. Pakietu nr 4, poz. 3: Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w tej pozycji soczewki wewnątrzgałkowej do korekcji astygmatyzmu japońskiej firmy Hoya Corporation; asferycznej, zwijalnej, jednoczęściowej, tylnokomorowej, akrylowej, hydrofobowej, z

filtrem światła niebieskiego, z dwoma haptenami typu C loop - końcówki haptenów z PMMA (zapobiegają przyklejaniu się haptenów do optyki podczas implantacji), stopniu uwodnienia poniżej 0,3%, średnicy optycznej 6.0 mm, długości całkowitej 12.5 mm, angulacji 5 stopni, mocy od + 6.0 do + 30.0 D co 0.5 D, implantacji przez cięcie 2.2mm, o współczynniku refrakcji 1.52, o zakresie mocy cylindrycznej od 1.50 D do 6.00 D, fabrycznie załadowanej w jednorazowy system implantacyjny?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 26. dot. § 6 ust. 2 projektu umowy: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę zapisu §6 ust. 2 projektu umowy i nadanie mu brzmienia: „W przypadku opóźnienia Zamawiającego w zapłacie należności w terminie, o którym mowa w ust. 1, Wykonawcy przysługiwac będą odsetki równe odsetkom ustawowym w wysokości obliczonej zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 27. dot. § 6 ust. 6 projektu umowy: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę zapisu § 6 ust. 6 projektu umowy i nadanie mu brzmienia: „Wykonawca nie może dokonać cesji wierzytelności pieniężnych związanych z realizacją niniejszej umowy na rzecz osób trzecich bez uzyskania zgody podmiotu, o którym mowa w art. 54 ust. 5 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011r. o działalności leczniczej (tj. Dz. U. 2013, poz. 217), pod rygorem nieważności takiej czynności”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 28. Pakiet 4. Czy Zamawiający dopuści soczewkę jednoczęściową zwijalną, akrylową, o właściwościach hydrofobowych i stopniu uwodnienia poniżej 1,0% oraz współczynniku refrakcji 1,47. Średnica części optycznej: 6 milimetrów, długość całkowita: 13 milimetrów, angulacja części haptycznych: 0°. Zakres dostępnych mocy soczewki +6D do +30D (co 0,5D). W komplecie z każdą soczewką kartridż jednorazowego użytku do implantacji. Soczewka posiada filtr UV. Implantacja przez port 2.2 mm.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 29. Pakiet nr 4. Czy Zamawiający dopuści soczewkę jednoczęściową, akrylową, hydrofobową o zawartości wody poniżej 1% o optyce asferycznej (przednia powierzchnia soczewki)? Współczynnik refrakcji oferowanej soczewki wynosi 1,47. Rozmiar części optycznej 6 mm, długość całkowita 13 mm. Soczewka posiada filtr UV. Zakres dioptrażu +5D do +34D co 0,5 dioptrii. w komplecie z każdą soczewką kartridż jednorazowego użytku.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 30. Pakiet nr 4. Czy Zamawiający dopuści soczewkę jednoczęściową, akrylową, hydrofobową o zawartości wody poniżej 1% toryczną do korekcji astygmatyzmu o optyce asferycznej? Współczynnik refrakcji oferowanej soczewki wynosi 1,47. Rozmiar części optycznej 6 mm, długość całkowita 13 mm, soczewka posiada filtr UV. Zakres dioptrażu sferycznego +5D do +34D co 0,5 dioptrii. Moc cylindra: 1.0D, 1,5D, 2.25D, 3.0D, 3.75D, 4.5D, 5.25D, 6.0D, 7.0D, 8.0D. W komplecie z każdą soczewką kartridż jednorazowego użytku oraz pisak do markowania oka.


Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

W związku z powyższym zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert jak następuje:

Nowy termin składania ofert: 3 kwietnia 2015 roku godz.10:00

Nowy termin otwarcia ofert: 3 kwietnia 2015 roku godz. 10:15

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Ekonomicznych
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA PODKARPACKIEGO
im. Jana Pawła II w Krasnie

mgr Piotr Czerwiński

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ
PUBLICZNYCH I ZAPATRZENIA


mgr inż. Joanna Mendocha
st. specjalista

